

FAA-H-8083-2
Risk Management Handbook
Updated January 25, 2013

Errata as of January 25, 2013

1. In the bottom paragraph of the right column of page 1-2, "...which lists cloud clearance in Class E airspace as 1,000 feet below, 500 feet above, and 2,000 feet horizontally..." should be changed to "...which lists cloud clearance in Class E airspace as 1,000 feet above, 500 feet below, and 2,000 feet horizontally...."
2. In the third sentence of the third paragraph in the left column of page 3-9 "access" should be changed to "assess."